Saugnapf-Fittings mit Teller

Standard / tiefe Ausfiihrung

WVorgefertigt
Oben: Schnellausfiih-
n

ru
(Form K)

[RoiS 10}

Ausfihrung | [YZubehdr | Tellerform | [ITellerwerkstoff | MiFederausfiihrung _ Ausfiihrung | [\Zubehér | Tellerform | [Tellerwerkstoff
MVPKN VPNT Nitrlkautschuk Ohen: Sehnellausfih- MVPTN VPNT rilkautschuk
MVPKE Saug- VPUE Standard Letfahiges Silikon-Kautschuk (FormT) MVPTE Sag- VPUE Standard Leitfahiges Silikon-Kautschuk
MVPKF ng‘;?g VPUF Fluorkautschuk MVPTF ng:?e VPUF Fluorkautschuk
MVFKN VPFT Tief Nitri MVFTN VPFT Tiet Nitri
MVFKE VPFF Fluorkautschuk MVETE VPFF Fluorkautschuk

Standard- und tiefe Ausfiihrung D, Standard- und tiefe Ausfiihrung D
Nr.2-8 b Nr.10-40 M Nr2-8 _D Nr.10-40 1
- -
==" o
—lo

|
I ]

L3

ﬁu
L2
-

‘ﬂ:}

|
(®MaBe in () gelten fiir G2~

[MFitting-Werkstoff: Messing[EJOberflichenbehandlung: chemisch vernickelt

4.

o

E 1S (Hub):3]

(@Mae in () gelten fiir §2~4. ‘ d

| 15 (Huby: 6]
[MFitting-Werkstoff: Messing[EJOberflchenbehandlung: chemisch vernickelt

[RoHS 10}

A Form K Stiickpreis q Form T Stiickpreis
GBI D | d [t g o ol 7 | gy [coven| 1~ 50Stk. IO e D | d|Li| g [, [cecn| Feder Max. 1 ~ 50 Stk.
Ausfiihrung [ Werstof Teler | NI fchen i MVPKN [MVPKE [MVPKF  _Ausfiihrung [ Werstof Tler | Nrr. ] Last(N) [MVPTN[MVPTE[MVPTE

2 141248361 8 | 2 | M6x0.7: 2 1412 4]432]175] 17
3 14[3[4[%83]6]1 8 | 2 | M6x0.7: 3 |43 4]432[175] 17
N 4 |4]4[4[®3[6[10[ 8 |2 |M6x0.7 N 4 | 447 4[432[175] 17 0.9~1.9
MVPK E 6 6 |7 [326(95]1 12 [ 3 [M10x1.0 | 125 MVPT E 6 6 | 7 [432]195] 185
(Standard) F 8 8 [55(311] 8 |1 12 | 3 | M10x1.0 | 12,5 (Standard) 8 8 |55(456| 18 | 18.5
10 10| 8 [341[12(185] 14 | 4 | Mi2x1. 21 10 10| 8 [60.1] 26 | 35.5 40-71
15 15] 9 |3%1[13[185] 14 | 4 [Mi2x1.0 | 21.5 15 159 |611]27 | 36 -
20 2010 [377]156| 18] 17 | 4 | M14x1.0 | 36.5 20 20 [ 10 [62.1] 28 | 39.5 7.0~12.6
. Form K Stiickpreis . Form T Stiickpreis
Did Lt g ,|pg|smel M |Gewent| 1~ 30 Stk. D | d|Lt| g |, |Geht|Feder Max. 1 ~ 30 Stk.
Ausfiihrung [ VersiofTeler | Nr. el 9 |MVFKN[MVFKE  _Ausfiihrung [ Verisofeler | NI g Last(N) | MVFTN | MVFTF
20 20 | 11 [38.7[16.6] 1 17 | 4 [M14x1.0 | 36.5 0 20 | 11 [63.1] 29 | 39.5
MVFK N [25 25 [ 12 [397[176] 18 | 17 | 4 |M14x1.0| 37 MVFT N 5 25 [ 12 [641] 30 [ 40 | . o6
(Tief) F 30 30 | 14 [41.7]196] 1 17 | 4 | M4xd. 39 (Tief) F 0 30 | 14 [661 | 32 | 42.5 . .
40 40 [17.5]45.223.1] 1 17 1 4 | M14x1. 47 40 40 [17.5]69.6 | 35.5 | 50.5
(®Bei noch gréBeren Bestellmengen wenden Sie sich bitte an WOS. (®)Bei noch gréBeren Bestellmengen wenden Sie sich bitte an WOS.
.ggs{efﬂglsgiihlrluﬂg'"h Ausfiihrung EZubehiir Tellerform | [UTellerwerkstoff .Direktmon!age Ausfiihrung mZubehGr Tellerform | [{Tellerwerkstoff
A MVPLN VPNT Nitrilkautschuk Federausfiihrung MVPSN VPNT Nitrilkautschuk
(Form L) MVPLE S VPUE Standard LeitEhiges Silkon-Kautschuk Schraube (Form S) MVPSE s VPUE Standard Leitfihiges Siikon-Kautschuk
MVPLF ni;”)?e' VPUF Fl MPSF__| 6 [ VRUF Fl
MVFLN VPFT Tief Nitrilkautschuk MVFSN VPFT Tief Nitrilkautschuk
MVFLF VPFF Fluorkautschuk MVFSF VPFF Fluorkautschuk
Standard- und tiefe Ausfiihrung Standard- und tiefe Ausfiihrung
. Nr.2~8 Mexo7s  Nr10-40 M14x1.0 Nr.2~8 Nr.10~40
_ 019
Schlisseffachen 17
ol N Schlissefichen 10 IS v‘ sehoe _ = = | M
4 _ =
@ lg— 3 10 § = E
@ 0 {4 o g 16 @ Sclssehvete 17
S e B mn e O L 3
b —17 of S W sl
J, 1.7/ 909 — e E EXL 3 21{» sttt
|Et _[ J' 1.7 1°T
| b3 — *4 £ [S (Hub): 3] far
- . " 1
(®MaBe in () gelten fiir 92~4.
09 ‘ d ‘ [5 (ub}:6] L—~d ‘[S (Hub): 5.8]
m ([@Fitting-Werkstoff: Messing[EOberfldchenbehandlung: chemisch vernickelt m [MFitting-Werkstoff: MessingEJ Oberflachenbehandiung: chemisch vernickelt
q Form L Stiickpreis q Form S Stiickpreis
eleoumey D|d (Lo o e | gel G | Federtiax 1 ~ 50 Stk. VA0 R v P S P I e 1 ~ 30 Stk.
Ausfithrung | Werkstof Teler | NIr. wichtg| Last(N) |MVPLN[MVPLE[MVPLF Ausfiihrung | Werksof Teler | NIr. wichtg | Last(N) |MVPSN]MVPSE[MVPSF
2 4 24 [16.7]125 2124 0x .5 | 32
3 4 24 [16.7[12.5] 13. 3134 0x .5 | 32
N 4 4 24 |16.7[125]| 13.5| 0.9~1.9 N 4144 X 32 2.3~39
MVPL E 6 7 25 |181] 13 MVPS E 616 X .5 | 32 22! d
(Standard) F 8 8 55/395(235[18.1] 13 | 15. (Standard) F 8 |8 |55] M10x1 [ 9.5 [305[21.0] 14.!
10 10 8 [581] 35 [20.1[185[475] , 10 [ 10 [ 8 [ Mi4x1 [11.7] 51 [39.3] 555 |
15 15| 9 [59.1] 36 [20.1|185] 48 - 15115 ] 9 | Mi4x1 |11.7] 52 [40.3] 56 | 7.9~15.0
20 | 6 [ 20 [ 10 [60.1[ 37 [20.1[185]51.5 | 7.0~12.6 20 |20 [ 10 [ M14x1 [11.7] 54 [42.3[ 58.5
q Form L Stiickpreis . Form S Stiickpreis
VS ETNIGTSS D|d|L B | L2 | E1 | Eo |Gewicht| Feder Max. 1 ~ 30 Stk. VAR d | L1 M [(A)]| B | Lo |Gewent Feder Max. 1 ~ 30 Stk.
Ausfiihrung [ Werstof Teler [ Nr. g Last(N) |MVFLNTMVFLF  _Ausfiihrung [WerstofiTeler [ Nr. 9 Last(N) |MVFSN[MVFSF
20 20 [ 11 [61.1] 38 [20.1]18.5] 51.5 20 [ 20 [ 11 [ M14x1 [11.7] 55 [43.3] 585
MVFL N 25 25|12 |62.1] 39 [20.1|18.5| 52 7.0~126 MVFS N 25125 | 12 | M14x1 [11.7| 56 |44.3| 59 7.9~15.0
(Tief) F 30 30 | 14 [64.1] 41 [20.1[185| 54 . . (Tief) F 30| 30 | 14 | M14x1 |11.7| 58 [46.3| 61 . :
40 40 [17.5]67.6|44.5]20.1[18.5] 62 40 |40 [17.5] M14x1 [11.7]61.5[49.8] 69
lFederausfiihrung Ausfiihrung EZubehér Tellerform | [[Tellerwerkstoff Teilenummer EormiRy StilckprelsT
<, YTV S E— — D|d|L Ge- | Feder Max. 1~20 Stk.
Langer MVPRN VPNT Nitrilkautschuk = B |L2|Ls
e Ausfiihrung | WerkstoffTeller | Nir. wichtg | Last(N) | MVPRN|MVPRE | MVPRF
(Form R) MVPRE VPUE Standard | Leifaige Skon-Kautschuk
Saug- 4 4 | 4|4 |572|27 [175[20.5] 0.6~1.7
MVPRF VPUF Fluorkautschuk
népfe T 4 | 6|7 |567][265[17.5] 20 | 0.8~2.7
MVFRN VPFT . Nitrilkautschuk N 7z]
MVERF VPFF Tief Fluorkauschuk MVPR | EI S BT LS
(Standard) 1016 [10] 8 6]30.5| 20 | 36.5 | 2.0~5.2
Standard- und tiefe Ausfiihrung D F 15|16 [15] 9 6315] 20 | 37 0~5.2
] Nr. 4~8 Nr.10~40 20|16 2010 113420 | 42 |3.3~10.0
T 75 =
| :’; . Form R Stiickpreis
£ Tellenummer | b | g | L1 ["p T, | Lo |Gevint] FederMax. |_1-20 Stk.
N Ausfiihrung [ WerkstofiTeler | N 9 | last(N) [MVFRN[MVFRF
<= 20| 6 [ 20| 10 [69.1] 35 | 20 | 42 | 2.0~5.2
N MVFR N 25| 6 [ 25| 11 [70.1] 36 | 20 | 42,5 | 3.3~10.0
J Uv (Tief) F 30 30 | 12 [72.1] 38 | 20 | 445 | 3.3~10.0
" 40 40 | 14 [75.6(41.5] 20 | 53 | 3.3~10.0
Bei noch groBeren Bestellmengen wenden Sie sich bitte an WOS.
[S (Hub): 10]
(DFitting-Werkstoff: der Fittings
A Siisefiaten 12 ggsysfllr!gh behand! Fiir Federausfiihrung, Fittings ohne Anziehen der Wellenteile mit Schraubenschliissel usw. montieren.
m - ] Bobe lachenbenandlung | - ansonsten kann die Wellenfedernut verformt werden und zu Fehifunktionen fiihren.
[S (Hub): 10] J_L chemisch verickelt

Saugnapf-Fittings (mit Teller) / Saugnapfeinheiten

klein

M Ausfiihrung fiir Ausfiihrung ﬂZubehér Tellerform lTeIIerwevkstoﬂ Teilenummer d S“mzcggfge;kls
Direktmontage MVPJN VPIN rilkautschuk = = =
kurz MVPJS ﬁ:;?e VPJS kurz eitfahiges Siikon-Kautschuk _Ausfiihrung " WerketoffTeblsr g; 07 MVEJN MVPJS MVPJF
(Form J) MVPJF VPJF Fluorkautschuk 1 7
MVPJ g 1.5 15
- < (Kurz) 2 2
= 3 ——
=, o M3x0.5 Y 7
: N 7# EGrundaufbau (®)Bei noch greren Bestemengen
Preis bitte gesondert anfragen.
©
‘ S| @ \ Schidsseffchen 5.5
d
Standard- und tiefe Ausfiihrung
mm ([Fitting-Werkstoff: Messing[EJOberflachenbehandlung: chemisch vernickelt r T T !
 Standardausfiihrung ist geeignet zum Ansaugen flacher Werkstiicke. 02-4 06~8 010-15 ; 020~40
Example  * Tiefe Ausfiihrung ist geeignet zum Ansaugen runder Objekte. ad ' ‘ Scheibe -
ete s (Zubehdr)
Passender Mindestwellen-@ Bmg?gj‘g GertefuBhalter
Kz |030/040/@50/080 g\ VP D4 s
det Tellerhalter.
Passende Tellrgribe :dmm)| 20 | 25 | 30 | 40 (Einfilhrban (it Schiit
. ) s gt o] 20 | 25 ] 30 | (B (it Sl NVPATA, MUPATS
ahes Werktiok Runte it ocer Kogel (Mit Befestigung)
Msaugnapfeinheiten [RIY[]] | “husfivung | [Werkstoft | Tellerform | [JHarte |Fabe Standard-ausfiihrung
VPNT | Niti Shore AS0 ~ 60 | Schwarz 04 04 04
Standard-ausfiihrung VPUE | LaagsSikonkaissic | Standard | Shore A60 [ schwar N2 03.2 Nr.3 3.2 Nr.4 3.2
VPUF _| Fluor Shore A50 ~ 60| Grau 01.2 1.2 01.2
VPFT | Nitri Tief | Sn0reASD ~ 60| Scvar !
. VPFF | Fluor Shore AS0 ~ 60 | Grau © . ©
VPJN | Nitri Shore A55 | Schwarz o~ ‘ v ~ < ‘ < @‘ <
VPJS | Leitiiges Slkon-kaschuk |~ Kurz Shore ABO | Schwarz o 00.6 S o
. . . . VPJF | Fluor Shore A55 | Grau * 02' ﬁ 08:'38 * 0843
015
Nr.6 Nr.8 Nr.10 Nr.15 011 Nr.20 06
T e, e T N
28 026 [ -
a ‘ ° N
. - = o °
o) — [t <. 0.
il wl— o
- 02 R 03.6 06 910
' ‘ ' ' 06 08 015 920
) ) Tiefe Ausfiihrung 025
Tiefe Ausfiihrung 015 017 06
Nr.20 Nr.25 Nr.30 06 Nr.40 ==
06 .06 }
™ I
‘ ‘ L < ‘ ) ! ’\t | T 2
S - I ] o = =
o . < | g 2 ! 2 |
i | T
010 210 012 0915
. 020 _| 025 030 040
Klein kurz
Nr.0.7 g4 Nr.1 04 Nr.1.5 g4 Nr.2 04 Nr3 04 Nr.4 04
i 01.8 01.8 01.8 01.8 01.8 0138
<t < <t | <t ] < <t
< | B — | < | o <] p=
P ez < g4 <P [ 007 <I 606 <} oog 1 01.2
00.7 01 01.5 102 | 03 04
Teilenum- | Passender . VPNT VPUE VPUF (1) seratinen Ausfiihrung VPNT,VPFT,VPJN | VPUE,VPJS | VPUF, VPFF, VPJF
mer Vakuuman- un Stiickpreis | Mesktst | Stiickpres | Mewehast | Stilckpreis | Menitat Max. Betri 110° 180° 230°
Ausfinrng | N, | schluss Nr. | 9YM9 4955 790~20 | 1-95tk. | 10~20 [ 1~9Stk. | 10~20 T 0 o I
2 2 Wetterbesténdigkei A
3 3 Einfiihrbar Ozonb A g g
4 4 m
VPNT —5 5 2 ) ()
VPUE Mit Schiitz Alkali @) @ x
VPUF -8 g : NG
10 10 - Olbestan- ‘(Benzm, Leichtdl) [©) A o
15 15 m{t dgiet | (Benzol, Toluen) A A [}
20 20 ( Oberfla i = 10*~10°Q/quadr. -
(®)Bei noch groBeren Bestellmengen wenden Sie sich bitte an WOS.
Teilenum- | Passender . VPFT VPFF Teilenum- | Passender VPJN VPJ VPJF (i Kenndaten
mer | vakumiting | BEfESt~ [qupres | o [suogres | "2 mer | VakuumFit- [Sicres | %5 [Sipes | ' [Sicprs| "5+ Standard- und tiefe Ausfiihrung
Austirung | Nr. | WFLJ gung 1-95K.|10-20 1~ 95| 10~20  Ausflhrung [ Nr. | ting MVPJL] [1-95tk.| 10~20 |1-95tk.| 10~20 |1~ 9tk 10~20 g e 0 G 2 -
0.7 0.7 !
20 20 1 1 18 1 oo
VPFT [25] 25 | hitBefestiqung VPIN =145 = _ g _
VPFF |30 30 (MitTellrschraube) ¥Ej§ > 5 ;?1: % ; %
40 40 3 3 £10 § £ mté
(®Nicht in Verbindung mit (SRK, SRKN, SRKNS) auf S.1441 verwendbar. 4 4 ts 0f T H
(®Bei noch groBeren Bestellmengen wenden Sie sich bitte an WOS. (®Bei noch groBeren Bestellmengen wenden Sie sich bitte an W0S. = 6 . @ ;20
. 4
2 v |
Example  MVPKN4 00720 40 60 8100 20 40 60 80 100
VPFF30 Vakuum (kP2) Vekuum (kP2)



